SUFFOLK

CONSTABULARY "o

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST

REQUEST NUMBER: F-2010-00858
REQUEST DETAILS:
1) “How many deaths in custody have occurred in the last 5 years?

2) Which station was responsible for each person who died? (E.g. Bromley: X
deaths. Brixton: Y deaths. Efc.)

3) How many members of the public are served by the police stations where
deaths occurred?”

RESPONSE:

Suffolk Constabulary has considered your request for information and our
response is below.

1. Since 2004/05 financial year there has been one death in Suffolk
Constabulary custody, which was in 2006.

2. The death occurred within Felixstowe Police Station
3. Suffolk Constabulary do not hold specific population statistics however,
this can be found on the census reports or via the local council websites

as follows:

http://www.statistics.gov.uk/hub/population/index.html

http://www.suffolk.gov.uk/NR/rdonlyres/F3AE2F7D-6C7D-427A-807 8-
EC8757BAB0C0/202378/48FelixstoweCoastalElectoralDivisionprofile.pdf

The Suffolk Constabulary in complying with their statutory duty under sections 1 and 11 of the Freedom
of Information Act 2000 to release the enclosed information will not breach the Copyright, Desighs and
Patents Act 1988. However, the rights of the copyright owner of the enclosed information will continue to
be protected by law. Applications for the copyright owner’s written permission to reproduce any part of
the attached information should be addressed to the Information Compliance Manager, Suffolk
Constabulary Headquarters, Martlesham Heath, Suffolk, IP5 3QS.



